
изменом постојећег Правилника има право да у истом државном органу буде премештен на друго 

радно место за које испуњава услове ако оно постоји, а ако не постоји, постаје нераспоређен. 

 Државни службеник који је разрешен с положаја на препоруку Заштитника грађана за 

његово разрешење, на основу мере јавног објављивања препоруке за разрешење коју изрекне 

Агенција за борбу против корупције, постаје нераспоређен.  

 Државни службеник коме је положај укинут услед укидања државног органа има право 

да, до протека времена на које је био постављен, буде постављен на положај у државном органу 

који је преузео делокруг укинутог државног органа, ако новим Правилником буде предвиђен исти 

или сличан положај и он за њега испуњава услове, а ако такав положај не постоји, има иста права и 

дужности као да му је положај престао протеком времена на које је постављен. Иста права и 

дужности има и државни службеник коме је положај укинут услед тога што је део делокруга 

државног органа, у коме је и положај, преузео други државни орган. Ако државни орган буде 

укинут, а његов делокруг не преузме ниједан државни орган, државни службеник коме је положај 

укинут постаје нераспоређен. 

 

6. Вредновање радне успешности и напредовање државних службеника. 

 

6.1. Вредновање радне успешности. 

 

 Циљ вредновања радне успешности државних службеника је обезбеђивање остварења 

свих организационих циљева државног органа, достизање радног понашања и очекиваних 

вредности у раду у складу са компетенцијама, мотивација, учење и развој државних службеника.  

 Резултати вредновања радне успешности државних службеника користе се у 

утврђивању потреба и планирању обука, планирању развоја и стручног усавршавања, отклањању 

недостатака у раду и доношењу одлука о напредовању и распоређивању, односно премештају, 

одређивању плата и других примања и престанку радног односа државног службеника.  

 Вредновање радне успешности државних службеника врши се на основу мерила радне 

успешности која обухватају понашајне компетенције државних службеника и резултате рада 

организационе јединице у којој државни службеник обавља послове свог радног места, односно 

којим руководи.  

 У праћењу радне успешности државних службеника испољавање функционалних 

компетенција служи за утврђивање потреба за стручним усавршавањем државног службеника, као 

и праћења ефеката програма стручног усавршавања које је државни службеник похађао за време 

вредновања радне успешности.  

 Време вредновања радне успешности. Изузеци од вредновања радне успешности. 

Рад државних службеника прати се током целе године, а радна успешност вреднује се једном у 

календарској години. 

 Не вреднује се радна успешност државног службеника: 

1. који руководи државним органом; 

2. који је у календарској години радио мање од шест месеци, без обзира на разлог;  

3. који је засновао радни однос на одређено време на радном месту у кабинету, у 

својству приправника и ради замене државног службеника који обавља приправнички стаж. 

 У период од шест месеци не улази време у којем је државни службеник био одсутан са 

рада због коришћења права на годишњи одмор. 

 Радна успешност државног службеника на положају вршиоца дужности, односно 

руководиоца подручне јединице органа основане у складу са посебним законом – завод, филијала и 

друга организациона јединица ван седишта органа (у даљем тексту: руководилац подручне 

јединице органа) вреднује се најкасније до краја јануара текуће године за претходну годину, а 

осталих државних службеника на извршилачким радним местима најкасније до краја фебруара 

текуће године за претходну годину. 


